官城市华菱精工科技股份有限公司 关于 2025 年第一季度现金流量表的更正公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈 述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担法律责任。

重要内容提示:

- 1、本次更正影响宣城市华菱精工科技股份有限公司(以下简称"公司")2025 年第一季度报告中的现金流量表,不涉及资产负债表、利润表的更正,不会对财 务状况和经营成果产生重大影响。
 - 2、本次更正已经公司董事会、监事会审议通过,无需提交股东大会审议。

公司于2025年4月29日在上海证券交易所网站(www.sse.com.cn)披露了《宣 城市华菱精工科技股份有限公司2025年第一季度报告》(以下简称"《2025年第 一季度报告》"),基于向特定对象发行股份项目的需求,公司对前期披露的2025 年第一季度财务报表进行了复核,发现报告中部分信息披露有误,现对相关内容 予以更正。具体情况如下:

一、概述

本次更正主要原因是公司《2025年第一季度报告》中存在部分科目重分类 错误:

- (一)将银行承兑汇票贴现收款从收到其他与经营活动有关的现金科目调整 至收到其他与筹资活动有关的现金,导致收到其他与经营活动有关的现金科目调 减 8.012.089.86 元.收到其他与筹资活动有关的现金科目调增 8.012.089.86 元:
- (二) 归还银行贷款支付的款项原计入分配股利、利润或偿付利息支付的现 金 28.000.000 元,支付其他与经营活动有关的现金 10.000.000 元,本次更正后调

整到偿还债务支付的现金,导致偿还债务支付的现金科目调增38,000,000元;

(三)支付使用权资产的租赁费重分类错误,原计入购买商品、接受劳务支付的现金 211,666.67 元,支付其他与经营活动有关的现金 1,651,877.09 元,分配股利、利润或偿付利息支付的现金 544,756.42 元,本次更正后调整到支付其他与筹资活动有关的现金,导致支付其他与筹资活动有关的现金调增 2,408,300.18 元。

上述调整系公司财务人员失误,导致合并财务报表相关数据出现差错。本次 更正后的财务数据及财务报表能够客观、公允地反映公司财务状况及经营成果,不会对财务状况和经营成果产生重大影响。

二、报告更正事项具体情况

单位:元

项目	2025 年第一季度	2025 年第一季度 (更
	(更正前)	正后)
一、经营活动产生的现金流量:		
收到其他与经营活动有关的现金	39,182,879.95	31,170,790.09
经营活动现金流入小计	264,355,023.42	256,342,933.56
购买商品、接受劳务支付的现金	173,105,749.71	172,894,083.04
支付其他与经营活动有关的现金	35,748,408.28	24,096,531.19
经营活动现金流出小计	250,367,230.63	238,503,686.87
经营活动产生的现金流量净额	13,987,792.79	17,839,246.69
三、筹资活动产生的现金流量:		
收到其他与筹资活动有关的现金		8,012,089.86
筹资活动现金流入小计	210,100,000.00	218,112,089.86
偿还债务支付的现金	174,000,000.00	212,000,000.00
分配股利、利润或偿付利息支付的现 金	33,112,436.05	4,567,679.63
支付其他与筹资活动有关的现金		2,408,300.18
筹资活动现金流出小计	207,112,436.05	218,975,979.81
筹资活动产生的现金流量净额	2,987,563.95	-863,889.95

除上述内容更正外,《2025年第一季度报告》的其他内容不变。

三、审议程序和专项意见

公司于2025年6月25日召开第四届董事会第二十九次会议和第四届监事会第二十四次会议,全体一致同意审议通过了《关于更正<2025年第一季度报告>的议案》。董事会认为,更正后的财务数据及财务报表能够客观、公允地反映公司财务状况及经营成果,不影响公司营业收入和营业成本等,不会对财务状况和经营成果产生重大影响。

公司于2025年6月25日召开第四届董事会审计委员会第二十二次会议,全体一致同意审议通过本次更正事项,并同意将该议案提交至董事会审议。董事会审计委员会认为:公司对《2025年第一季度报告》的更正符合《公开发行证券的公司信息披露编制规则第19号——财务信息的更正及相关披露》等有关法律、行政法规、部门规章、规范性文件的规定,不存在损害公司及股东、特别是中小股东利益的情形。更正后的财务数据及财务报表能够客观、公允地反映公司财务状况及经营成果。因此,审计委员会同意该议案提交公司董事会审议。

公司监事会认为:公司更正《2025年第一季度报告》财务数据相关内容,不 存在损害公司及中小股东利益的情形,不影响公司的正常生产经营,审议决策程 序符合法律法规的相关要求。

三、其他说明

公司对上述更正给投资者带来的不便深表歉意,今后公司将进一步加强信息 披露文件编制和审核工作,提高信息披露质量,敬请广大投资者谅解。

特此公告。

宣城市华菱精工科技股份有限公司 董事会 2025年6月26日